

汽车进口关税降低后消费者将受益几何?

据新华社电 从今年7月1日起,我国将相当幅度降低汽车进口关税,税率降至3%至15%之间,低于发展中国家的平均水平。消费者普遍关心买车将受惠几何?

根据国务院关税则委员会公告,此次降关税分汽车整车关税和零部件关税两块。

汽车整车涉及178个税号,其中税率为25%的9座及以下小型客车等135个

号汽车税率降至15%,降幅幅度40%;税率为20%的车重5吨以上汽油型货车等4个税号税率降至15%,降幅幅度25%;其余税率为15%及以下的39个税号税率保持不变。降税后,我国汽车整车最惠国算术平均税率从此前的21.5%降至13.8%。

汽车零部件共97个税号,其中,79个税号的税率分别从25%、20%、15%、10%、8%降至6%,平均降幅幅度为46%;其余18个税号的税率保持6%不变。降

税后,我国所有汽车零部件的最惠国税率降为6%。

信息发布后,一些中高端品牌进口汽车厂商第一时间发声,对中国政府降税举措表示欢迎。

奥迪、宝马、大众、保时捷等汽车厂商均表示已启动对降税政策的评估和内部流程,并将尽快公布相关调整细节;丰田宣布将迅速对进口车实施降价;特斯拉则回应,目前已调整了

Model S和Model X在中国大陆的售价,并决定所有未交付车辆将会按照新关税下的车价交付。

“汽车价格由多方面因素决定,进口关税只是其中的因素之一。”国务院关税则委员会办公室有关负责人说,关税与厂商市场指导价之间有一定联系,降低关税是降价的因素,但汽车是否降价以及降价多少都是市场行为。从汽车售价看,厂商确定的市场指导价在

很大程度上决定了汽车的最终售价。

对于此次降税影响的未来预期,专家指出,随着国民收入持续增长,国内消费者购买中高端汽车意愿逐年攀升,降关税带来的中高端汽车降价将直接惠及国内部分消费者。

“从整个汽车市场看,不同品牌、不同车型因降价幅度不一形成的市场差异化表现,将会更充分满足消费者购车需求。”中国财政科学研究院院长刘尚希说。

中银基金位列一季度非货币赚钱榜第一

2018年基金一季报陆续出炉,据Wind数据,至4月23日,今年以来中银基金多只产品为持有人分红总额超23亿元。一季度中银基金旗下超七成债基(A/B/C份额,不含理财债基)均跑赢行业平均水平,2017年债基利润超44亿元,居赚钱榜榜首。中银基金获公募基金20年“最佳固定收益基金管理人”,中银稳健添利债券基金更是连续第二年为金牛奖、金基金奖和明星基金奖三大权威奖项“大满贯”。(李华)

建信基金为投资者提供投资“精品”

近期,《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》正式发布,长期来看将对债市构成利好。建信基金固定收益投资能力受到行业认可,旗下多只债券基金“长跑”能力出色。建信收益增强由多届“英华奖”得主,建信基金固定收益投资部总经理李菁亲自管理,该基金成立9年来历经市场考验,长期回报优异。建信双息红利投资风格稳健,注重收益分红。此外,建信稳定增利、建信转债增强投资特色鲜明,也为投资者创造了不俗的回报。(李华)

“人摩”行情在路上 华夏基金3只ETF将受益

“人摩”成为今年A股市场的一项重大利好。而就在北京时间5月15日凌晨,半年度MSCI指数成分调整结果出炉,234只A股被纳入MSCI指数体系。据了解,华夏上证50ETF、华夏沪深300ETF、华夏MSCI中国A股ETF的持仓与“人摩”标的股票存在大比例重合,将直接受益于这一重大利好,投资者不妨适当关注。

A股“人摩”蓝筹龙头受益,上证50、沪深300等蓝筹指数当前投资的较好标的。华夏上证50ETF、华夏沪深300ETF分别跟踪这两大指数,且跟踪能力位居市场前列,2017年跟踪误差分别为0.29%、0.37%,可以帮助投资者及时精准把握“人摩”行情。

除此之外,华夏MSCI中国A股ETF的跟踪标的——MSCI中国A股指数是按照MSCI全球指数股票规则选择A股市场的大盘指数,目前795只成分股中包括了全部即将“人摩”的A股股票,同样受益于A股纳入MSCI后的表现。(李华)

今夏“大”不同 408大屏免费送 多重豪礼HIGH降不停

屏幕尺寸要大、空间“肚量”要大、颜值要“大”气、优惠要“大”力!是不是成了你买车的指标?如今,“大”已经成了厂商和消费者造车、购车的“风向标”。在“大”成为大趋势的前提下,东风标致408也不甘示弱,空间足够大、颜值超能打,最重要的是11.6英寸原装大屏免费送,优惠力度大到超乎你想象。

大屏幕带来大视觉

屏幕就要越大越好,互联生活就是要被放大再放大!东风标致408 11.6英寸的中控液晶大屏可以说是“秀外慧中”。不仅反应灵敏,界面也更加清晰直观。支持MiuDrive双平台智能手机互联系统,实现手机与多媒体的无缝连接,满足行车中的每一个互联需求,家用、商用两不误。多区域分屏互动可以让驾驶员在开启导航等功能的同时,副驾驶也可以同屏观看高清视频,让乏味的路途变得精彩。如此大屏,现在只要购买东风标致408豪华版,即可免费赠送,是不是心动?

大空间带来大便捷

对于家庭来说,买到一辆“大”空间的车,不仅能满足一家老小的出行,而且空间充裕,那种幸福感不言而喻。东风标致408作为一款紧凑型A级家轿车,拥有2730mm超长轴距“大”有



可为,车身尺寸达到4750×1820×1488mm,刷新你对宽敞的认知。宽阔后排空间,任你舒展身体freestyle,解锁各种坐姿。身高182cm的成年男士坐在后排,能够拥有一拳三指的腿部空间,这也意味着它已经能够满足带娃出行、全家出游等绝大多数家庭对于空间的需求。

它的“大”,同样表现在储物空间上。超大后备箱,对你的储物需求有求必应。尤其是带着一家老小出行,车上总要配备宝宝车、安全座椅、奶瓶、换洗衣服等必需品。而它无论是车门凹槽,还是手套箱、手扶箱,其容积都十分巨大,能够容下水瓶、手机、小包等各式各

样的东西。408的大空间的确为我们的工作和生活带来了更大的便捷。

大动力带来大体验

在动力方面,东风标致408搭载屡获国家大奖的350THP和230THP两款明星发动机,以及1.8L CVT黄金主流发动机。众所周知,日常堵车一脚一脚刹车,起步是最费油的!除了调校平顺外,东风标致408的超强T动力配合全系标配的“STT智能启停技术”,在临时停车或拥堵路段,发动机可自动熄火,节油率可达15%,百公里油耗最低仅4.9升,开上408,载着全家出

游,绝对是稳稳的幸福!

大优惠带来大狂欢

天上不会掉馅饼,地上不会长黄金?NO!即日起至5月31日,购买东风标致408豪华版即可免费更换11.6英寸原厂精品大屏。与此同时,还为您贴心地推出更多购车优惠政策,购买东风标致408全系任意车型即可享受全额购置税补贴、最高4000元置换补贴,如果分期购车,更有36期0利率的至尊优惠。活动期间购买东风标致408全系任一车型还将获得6000元保险补贴。增配不涨价,如此408,性价比超乎



“我眼中的专业体检”网络问卷调查表

您好!为了了解健康体检在民众日常健康管理中的情况,正在进行一项调查。问卷填写采用匿名制的方式,所有数据仅作为分析,请放心真实填写。感谢您的支持!

Q1: 您的性别是?

男 女

Q2: 您的年龄是?

18岁以下 18—25岁 25—35岁 35—45岁
45—55岁 55岁以上

Q3: 您的职业是?

学生 政府职员 老师 企事业单位 其他

Q4: 你感觉自己可以投资到自身身体了解的金额是多少?

1000元以下 2000—3000元 3000—5000元
5000—10000元 10000元以上

Q5: 您一般多长时间参加一次健康体检?

半年一次 一年一次 两年一次 从不参加

Q6: 您以前参加的健康体检是:

单位安排 个人自费 被赠送 从未体检

Q7: 您及您的家人最近一年内在哪些机构做过体检?(可多选)

公立医院体检中心 美年大健康
慈铭体检 美兆健康医疗 爱康国宾
其他机构

Q8: 请根据您的体检情况,您心中的专业体检最看重的选项,只能选择其中三项

设备配置是否完整,符合需求
体检机构整体环境及卫生
体检流程的顺畅、等候的时间
医生检查的耐心细心(服务态度)
医生的专业程度
体检报告的准确性
检前咨询,体检套餐项目设置的合理性
体检过程中可以针对性增加体检项目
检后(重大)阳性通知及跟踪

Q9: 您选择体检机构的考虑因素包括(可多选)

地点离家比较近、交通方便 人流比较少,等候时间短
检查设备比较先进,检查项目多 选择医院 选择专业体检机构
选择去性价比高的地方

Q10: 您在体检后还有哪些健康需求(可多选)

健康风险监测与评估 饮食营养指导 运动指导
就医咨询指导 快捷的绿色通道就医通道 健康专题讲座
一对一健康咨询 其他



扫描二维码参与
线上问卷调查